Francgois Meria ( x * * * %)

Dans la boulangerie Bonpain, on propose différents produits. Parmi ceux-ci, des croissants, des pains
au chocolat, et des baguettes. Les pains au chocolat sont vendus 0,80 euro piece, les croissants sont
vendus 0,75 euro piece et la baguette de pain est vendue 0,65 euro piece. Plusieurs clients entrent
dans la boulangerie. Un premier client achete 3 baguettes, 2 pains au chocolat et 3 croissants. Un
deuxiéme client acheéte 2 baguettes, 2 pains au chocolat et 1 croissant. Enfin, un troisieme client
achete 4 baguettes, 4 pains au chocolat et 4 croissants.

1/ Ecrire les trois opérations donnant le prix que doit payer chacun des clients. On répondra par
une phrase explicative.

2/ Faire les comptes de chaque client, c’est-a-dire calculer le prix que chaque client doit payer. On
répondra par une phrase explicative.

3/ Le troisieme client paye avec un billet de 20 euros. Combien la caissiere de la boulangerie Bon-
pain doit-elle rendre au troisieme client? On écrira un calcul en ligne répondant a la question,
puis on effectuera ce calcul.



